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Cosa Jos6 Ximenes de Arai}jo

Ata da lla (d6cima primeira) Sessao Ordin5ria da Casa Jos€ Ximenes de Aralljo aos 31

(trinta e urn) dias do mes de marco do ano de 2026 (dais mil e vinte e seis) as 19:30
(dezenove horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara Municipal de Correntes, sito
a  Praca Agamenon  Magalhaes n°  115 -sob a  Presidencia do  Excelentissimo Senhor
Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, secretariado pelos Vereadores: Cicero
da  Silva  e Jaciane Alves de Oliveira,1°  e  Ilo Secret5rios.  Estando  presentes os demais
Vereadores:  Adelmo  Luciano  Bezerra  da  Silva,  Clayton   Francisco  Umbelino,  Erlan
Leandro  de Albuquerque,  Jose  Sidnei  Martins  da  Silva  e  Maria  Leal  da  Silva.  Tendo
faltado a Sessao, os Vereadores:  Arnaldo Tavares Silva de  Lira, Jos6 Geraldo da Silva
e Lourdilecia Chaves de Amorim Cardozo, que tiveram suas ausencias justificadas por
motivos  superiores.  0  Presidente  declarou  aberta  a  Sess5o  com  urn  momento  de
orac5o e a entoa¢ao do Hino Estadual. Logo ap6s, foi realizada a leitura do Expediente
do  Dia  constando das seguintes materias: Apresenta¢ao da  lndica¢5o  n°: 019/2026,
de autoria do Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, sugerindo a reforma do
telhado  do  Ginasio  de  Esportes  Z6  de  Branca,  neste  municipio;  Apresentac5o  da
lndicac5o   n°:   020/2026,   de   autoria   do   Vereador   Clayton   Francisco   Umbelino,
sugerindo a instala¢ao de ilumina¢ao ptlblica ao longo da estrada que interliga a saida
do Municipio de Correntes ao Povoado de Pau Amarelo, e; Apresentacao da lndicacao
n°:  021/2026,  de  autoria  do  Vereador  Jos6  Sidnei  Martins  da  Silva,  sugerindo  a
instala€ao de urn portal de entrada nas imediac6es da Avenida Raimundo Calado, com
canteiros e paisagismo, neste municipio. Com a palavra facultada, o Vereador Clayton
Umbelino  saudou   a  todos  e  comentou  sobre  a  situac5o  estrutural  do   Mercado
Ptiblico, solicitando a Secretaria de lnfraestrutura que fossem realizadas melhorias no

pr6dio. E finalizando suas falas, aproveitou para destacar a restaura¢ao da passagem
molhada em urn setor da estrada de acesso ao Povoado de Pau Amarelo. Em seguida,
fez  usa  da  palavra  o  Vereador  Erlan   Leandro,  que  ap6s  cumprimentar  a  todos,
solicitou   melhorias   no  acesso  ao  Sitio  Palmeira  do  Jorge  e   relembrou   indica¢ao
anteriormente aprovada, de sua autoria,  referente a  ilumina¢ao pdblica da Avenida
Raimundo Calado ate o Loteamento Ronaldo Amaral. 0 vereador tamb6m ressaltou
a   necessidade  de   instalac5o  de  urn  ponto  de  6nibus   na  Vila   Briguinha,  visando
oferecer mais comodidade e seguran¢a  aos estudantes que aguardam o transporte

colar. Posteriormente, o Vereador Cicero da Silva saudou a todos e relatou as a¢6es
relativas a Semana Santa, com a entrega de kits alimenticios e a encenacao da Paix5
e Cristo, destacando a importancia cultural do evento para o municfpio. Logo ap6
Vereadora  Jaciane Alves,  ao  fazer  uso  da  palavra,  cumprimentou  os  a  todos

tamb6m a acao de entrega de kits da Semana Santa a populacao. Ressalto
ainda  o  empenho  da  gestao  municipal  na  resoluc5o de  demandas,  mencionando  a
restaura¢5o  da  passagem  de  acesso  ao  Povoado  de  Pau  Amarelo.  Na  sequencia,  o
Vereador Adelmo Luciano saudou a todos e afirmou sua atua¢ao di5ria em defesa dos
interesses  da  popula¢ao  correntina,  destacando  o  apoio  da  gest5o  municipal  nas
ac6es   voltadas   ao   bern-estar   coletivo.    Em   seguida,   a   Vereadora    Maria    Leal
cumprimentou  a  todos  e  destacou  a  conquista  do  Premio  Ouro  em  Leitura,  obtido

pela Secretaria  Municipal  de  Educa¢ao,  parabenizando toda  a  equipe envolvida.  Por
sua   vez,   tamb6m   ressaltou   o   born   desempenho   das   Secretarias   de   Satide   e

Praca Agamenon  Magalhaes,115 -Centro -Correntes/PE -CEP 55315-000 -CNpj:  11.240.488.0001 -40
®  87 -3772.14o2  a   cmcorrentes@gmail.com   f   camaracorrentes   a   camaracorrentes  qffi  ww\^/.camaracorrentes.pe.gov.br

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/25-20260511104227.pdf

assinado por: idU
ser 211



CAMARA   MUNICIPAL   DE   CORRENTES

Casa Jose Ximenes de Arai]jo

lnfraestrutura,  frisando  que  os  resultados  refletem  urn  trabalho  de  dedicacao  e
compromisso  conjunto.   Com   a   palavra,   o  Vereador  e   Lider  de  Governo,   Sidnei
Martins,  ap6s  saudar  a  todos,  comentou  ac6es  constantes  da  gestao  municipal,
citando os danos ocasionados pelas chuvas no trecho de acesso ao Povoado de  Pau
Amarelo,   informando  que  a   situac5o  foi   prontamente   resolvida   para  garantir  a
normalidade  do  trafego,   onde   acrescentou   que  foram   solicitadas   melhorias   ao
Governo  do  Estado,  as quais ja  est5o sendo executadas  no  local.  0  lider governista
tamb6m  comentou  sobre a  entrega  de  kits da Semana  Santa  realizada  pela  Gest5o
Municipal e, quanto ao assunto  mencionado sobre o Mercado Ptlblico,  afirmou que

j5 existem  recursos previstos  para o infcio das obras de  melhorias, acreditando que
em breve ser5o iniciadas. Em relacao as estradas rurais,  refor¢ou o compromisso da

gest5o em  manter os servi€os de recupera¢ao de forma continua.  E finalizando suas
palavras,  informou que existem estudos em andamento para a  instalacao de pontos
de 6nibus no municipio. Em seguida, o Presidente da Casa, Dr. Anderson Vasconcelos,
saudou a todos e comentou sobre as a¢6es realizadas pela gestao municipal durante
o periodo da Semana Santa, como demonstracao de compromisso social com o povo.
Na condicao de  parlamentar, destacou as indicac6es de sua  autoria  em tramitacao,

I;::_    -, :i:¥.de
refletindo  seu  compromisso  de  legislar  pelo  bern  comum.  No  segundo  mome
destinado as falas, o Vereador Clayton Umbelino voltou a se pronunciar, destacanho
a  necessidade de melhorias nas estradas das localidades Areia dos Gatos e S`tio  Pica-
Pau, solicitando providencias por parte da Secretaria de lnfraestrutura.  Em seguida,
o Vereador Erlan Leandro levantou a preocupacao quanto a situac5o do atendimento
medico no  Hospital  Municipal, sugerindo que, quando o medico plantonista precisar
se ausentar para  acompanhar uma transferencia,  haja  outro  profissional  disponivel

para  permanecer  de  plantao,  garantindo  assim  a  continuidade  do  atendimento  a
popula¢ao.  A Vereadora  Maria  Leal,  ao  comentar sobre  o  assunto,  esclareceu  que
geralmente  ha  urn profissional  disponivel  para  atender  nesses casos,  de forma  que
n5o ocorra falta de assistencia  m6dica  no hospital.  Por sua vez, o Vereador Lider de
Governo  Sidnei  Martins  informou  que  encaminhara  ao  Poder  Executivo  todas  as
demandas apresentadas durante a sess5o. Quanto a questao medica, afirmou que h5
urn profissional de prontidao para cobrir o plantao quando necessario, al6m de uma
equipe  preparada  para  atender  a  populacao.  Por  fim,  a  Vereadora  Jaciane  Alves
tratando do mesmo assunto, complementou que h5 urn medico disponivel de quinta-
feira ao domingo para cobrir os plant6es, informando que nos demais dias ainda nao
foi  possivel  encontrar outro  profissional  para  contratacao.  E  seguindo  a  Ordem  do
Dia, foram  realizadas  as  seguintes Votac6es:  lndica¢ao  n°:  017/2026,  de  autoria  do
vereador   Jose   Sidnei    Martins    da    Silva,    (sugerindo    ao    Governo    Municipal    a
disponibiliza¢ao  de  fardamento  padronizado  para  a  equipe  de  infraestrutura,  bern
como  a   aquisicao  e  distribuicao  de  equipamentos  de  protec5o   individual   (Epls),
visando  garantir  maior seguranca,  protec5o  e  melhores  condic5es  de  trabalho  aos
servidores), e; lndicacao n°: 018/2026, de autoria do vereador Joseylton Anderson de
Vasconcelos, (sugerindo a  limpeza e manutencao da barragem do Sitio Macuca, que
abastece a Cohab do Alto de Sao Jos6, neste municfpio) -sendo estas, Aprovadas par
Unanimidade. Por fim, nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presenca
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de todos  e  deu  por  encerrada  a  Sessao  com  urn  momento  de  orac5o.  0  Vereador
Cicero da Silva,1° Secretario, mandou lavrar a presente ata que ap6s lida e aprovada
segue assinada. Correntes, em 31 de marco de 2026.
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